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PAUTA DA 51ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 391/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam colocadas
placas de identificação de todas as Vilas do Sítio Lagoa.

II. Requerimento Legislativo nº 392/2024, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando o início da
pavimentação da estrada que liga o Sítio pelo Sinal ao Sítio
Frutuoso, como também solicito o início do calçamento em pedra
tosca da estrada que dá acesso ao assentamento São Judas Tadeu
no Sítio Pinheiros.

III. Requerimento Legislativo nº 393/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia
ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, SOLICITANDO MAIS
UMA VEZ A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA O SÍTIO
SALOBRA AO SÍTIO MACENA, no Distrito do Arajara.

IV. Requerimento Legislativo nº 394/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia
ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, SOLICITANDO que seja
ELABORADO PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, visando
beneficiar a Vila Regina Tavares Carmo "Vila da Usina".

V. Requerimento Legislativo nº 395/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos,
SOLICITANDO informações através de ofício, constando a data que
será iniciada a obra de pavimentação em pedra tosca da
comunidade do Sítio Saco 2.

VI. Requerimento Legislativo nº 396/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita o asfaltamento da Av. Edmilson da Cruz Neves, mas
conhecida como Av. da Liberdade no Bairro Cirolândia.

VII. Requerimento Legislativo nº 397/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando a reposição do medicamento
Ritalina nos postos de saúde.



PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Resolução nº 10/2024, de autoria do(a) Parlamentar
BOSCO VIDAL, que Concede Título de Cidadã Barbalhense a
personalidade que indica e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 391/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam colocadas
placas de identificação de todas as Vilas do Sítio Lagoa.

III. Requerimento Legislativo nº 392/2024, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando o início da
pavimentação da estrada que liga o Sítio pelo Sinal ao Sítio
Frutuoso, como também solicito o início do calçamento em pedra
tosca da estrada que dá acesso ao assentamento São Judas Tadeu
no Sítio Pinheiros.

IV. Requerimento Legislativo nº 393/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia
ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, SOLICITANDO MAIS
UMA VEZ A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA O SÍTIO
SALOBRA AO SÍTIO MACENA, no Distrito do Arajara.

V. Requerimento Legislativo nº 394/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia
ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, SOLICITANDO que seja
ELABORADO PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, visando
beneficiar a Vila Regina Tavares Carmo "Vila da Usina".

VI. Requerimento Legislativo nº 395/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos,
SOLICITANDO informações através de ofício, constando a data que
será iniciada a obra de pavimentação em pedra tosca da
comunidade do Sítio Saco 2.

VII. Requerimento Legislativo nº 396/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita o asfaltamento da Av. Edmilson da Cruz Neves, mas
conhecida como Av. da Liberdade no Bairro Cirolândia.



VIII. Requerimento Legislativo nº 397/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando a reposição do medicamento
Ritalina nos postos de saúde.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. DORIVAN

III. RILDO TELES


